
A nemzetközi versenyeken való szereplésre jogot szerzett megyei versenyzők 

támogatásának szabályozása 

Sporthorgász Egyesületek Gy-M-S megyei Szövetsége Versenysport Szakbizottsága a 

jövőben lehetőségekhez mérten támogatni szeretné azon megyei versenyzőket, akik valamely 

országos egyéni vagy csapatbajnokságon kivívták a nemzetközi versenyeken, így Világ és 

Európa Bajnokságon való részvétel jogát. 

A Verseny Szakbizottság a támogatást a következő feltételekhez kötötte: 

1. A támogatáshoz az adott év január 31-ig kell a nemzetközi versenyen való részvételre 

jogosultságot szerzett versenyzőnek rövid – az eredményeit összefoglaló – kérelmet a 

Szövetséghez eljuttatnia. Amennyiben az utazó csapat csak ezen időpont után kerül 

kijelölésre, akkor a kijelölést követő 2 héten belül kell a kérelmet beadnia. 

2. A támogatottak névsorára a Versenysport Szakbizottságának vezetője tesz javaslatot 

az elnökség felé, az előre lefektetett szabályok alapján, melyek a következők: 

a. A versenyzőnek legalább 3 éve a Sporthorgász Egyesületek Gy-M-S megyei 

Szövetség valamely tagegyesületében tagsággal kell rendelkeznie. 

b. A Bizottság támogatás elbírálásakor figyelembe veszi a versenyző megyei 

versenyeken és az Országos Csapatbajnokságon való részvételét, valamint az előző 

évben elért eredményeit. 

c. Támogatást az a versenyző kaphat, aki a támogatás évét megelőző évben a megye 

által rendezett professzionális egyéni és csapatbajnokságok közül legalább az 

egyiken részt vett, és ezáltal is segítette a megyei versenysport fejlődését, valamint 

ha meghívást kap/kapott az Országos Csapat Bajnokságra, akkor a megyei csapat 

rendelkezésére áll/állt. 

3. Amennyiben egy a megyei versenyzőkből álló csapat kvalifikálja magát 

világversenyre, ebben az esetben, ha a csapat vállalja, hogy a csapat nevében a megye, 

a megyeszékhely nevét is megjeleníti, a támogatásra szintén jogosult. 

4. Amennyiben egy Gy-M-S megyén kívüli csapatban szerez jogot egy versenyző a 

világbajnokságon való részvételre, akkor ő az egyéni versenyzőkkel azonos elbírálás 

alá esik, így nem, mint csapat, hanem mint egyéni versenyző kaphat támogatást. 

5. A támogatás mértékéről a fenti feltételek teljesülése esetén az elnökség dönt. 

 

 


